

司机肇事之后跑了

现场车身碎片露馅了，抓了

本报威海10月30日讯(记者

吕修全 通讯员 李会江)

日前,202省道道口大桥东侧发生一起重大交通肇事逃逸案,一辆黑色轿车与一辆手扶拖拉机追尾,手扶拖拉机驾驶人摔倒后被一辆银灰色轿车碾压致当场死亡,银灰色轿车逃逸。24日,经过9天的奋战,文登交警大队办案人员根据肇事车辆遗留在现场的车辆碎片顺藤摸瓜找到肇事车辆。

15日,接到报警后,办案民警立即赶到现场进行勘察。16日,文登交警大队成立专案组,对案情进行分析,兵分三组展开调查。第一组围绕现场碎片走访汽车经销点,确定肇事车型;第二组查看调取道路沿线公路监控和卡口视频资料,查找可疑车辆;第三组对汽车配件门市和修理厂展开排查。同时,通过文登电视台发布协查通告。

办案人员通过遗留在现场的肇事车辆碎片锁定肇事车辆为“长安牌SC7135A”或“长安牌SC7135B”型号“羚羊”牌银灰色轿车。锁定车型后,专案组迅速调取文登市所有登记的近200辆符合条件的车辆,由基层中队与肇事处理中队紧密配合,逐一排查。同时,对文登市所有的汽车配件门市和修理厂进行调查走访。

24日下午,办案民警走访

文登市顺达汽修厂时,发现一被换下的“羚羊”牌银灰色轿车保险杠,经与现场遗留碎片比对,确定逃逸车辆车号为“鲁K3S309”,后锁定具有重大作案嫌疑的26岁文登市葛家镇男子宫某,并连夜实施抓捕,铁证面前,宫某对肇事逃逸经过供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人宫某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



教育进社区

10月30日经区西苑学校与南曲阜社区和华东数控企业积极联系,在社区开展“教育活动进社企”活动。全校教师走进学生家长中间,帮助家长了解孩子在校情况。活动现场设置了餐厅管理、学生管理、中考会考、学业辅导、家庭教育等咨询台,现场解答家长提出的问题。

本报记者 刘洁 通讯员 钟艳梅 摄



喜领节能灯

28日,渔港路社区居民到居委会领取节能灯。近日,竹岛办事处望海、河北、黄山等社区居民领取了政府补贴的高效节能灯。这批节能灯平均价格只有4元多,居民不光能便宜买到灯,用上了还能节约电能。

本报记者 王帅 摄

174家企业“对接” 104所知名院校

本报威海10月30日讯(记者 许君丽) 为推进威海蓝色经济区和高端产业集聚区建设,加强校地、校企之间的人才交流与合作,为企业搭建新的人才引进平台,28日,威海市组织举办第二届人才引进校企合作恳谈会。当天,威海市与所有参会院校签订了校地人才合作协议,该市企业与参会院校达成校企人才引进合作协议314份。

为给企业搭建新的人才引进平台,去年,首届校企合作恳谈会上,参会院校62所,参会企业113家,提供岗位5320个,80%以上的校企合作协议全面落实。今年以来,威海市从第一届恳谈会参会院校引进毕业生4500多名,占引进毕业生总数的45%以上。

此次第二届恳谈会在参会院校、企业,提供岗位上都有大幅增加,其中,参会院校达104所,涵盖17个省市,均拥有高水平的人才培养体系和势力雄厚的科研创新队伍。其中“211工程”、“985工程”大学25所,普通本科院校44所,职业院校35所;参会企业达174家,都是威海市大中型骨干企业,共提供了10784个岗位,涵盖新型材料、电子信息技术、生物医药、机械制造、电气自动化、土木工程、企业管理、国际贸易等多个专业领域。

根据校地、校企人才引进合作协议规定,威海市与参会院校将主要在信息交流、人才引进、产学研、人才培养、建立互访机制等五个方面开展合作。当天,威海市与所有参会院校签订了校地人才合作协议,企业与参会院校达成校企人才引进合作协议314份。